

## Befejeződött a Gépforg Bt. komplex fejlesztése

A Gépforg Bt. kókai telephelyén befejeződött a „Fémmegmunkálási technológia fejlesztése a Gépforg Bt-nél.” című projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében elnyert 50% támogatási arányú, 89,5 millió forint feltételeken vissza nem térítendő európai uniós támogatás segítségével.

Gépforg Bt. székhelye és telephelye egyaránt Budapesttől mintegy 40 km-re fekvő Kóka községben található, a társaság 100%-ig magántulajdonban lévő családi vállalkozás. A társaságot 1990-ben alapították, fő tevékenysége a 2562 TEÁOR szám alá eső fémmegmunkálás. Ezen belül a társaság elsősorban CNC fémmegmunkálással, alumíniumnyomósas öntéssel, szereléssel, tekeréssel, szerszámélezéssel, és szerszámgyártással foglalkozik.

A projekt célja volt a társaság gyártási kapacitásainak bővítése, mivel nem tudta megfelelő mértékben kiszolgálni a vevőit, így hosszabb átfutási idővel tudta csak vállalni a gyártást, ráadásul kapacitás hiányában nem tudta rugalmasan kezelni az adhoc piaci változásokat.

A beruházás keretében beszerzésre került egy CNC megmunkáló központ, egy porszóró sor, egy homlokállás targonca, valamint ingatlan fejlesztést hajtottunk végre az alábbiak szerint (átalakítás, műanyag nyílászárók, szekcionált kapu és polisztiroldhab)

A fejlődést azonban a technológiafejlesztés önmagában nem tudta biztosítani. Az üzleti környezetben bekövetkezett változások az üzleti tevékenység tudatosabb, célirányosabb szervezését és irányítását igénylik, valamint a termékinnovációk beépülését a szervezet általános működésébe. Ennek elérése érdekében a társaság tanácsadó segítségével áttekintette a gazdálkodási mutatóinak értékét, valamint felmérték a hitelképességet és a gazdálkodási kockázatokat, és egy 16 órás oktatás formájában betekintést nyertünk az innováció menedzsment folyamataiba, hogy megismerjük az innovációs projektek irányítását segítő eszközöket.

A társaság telephelyén a villamos energiafelhasználás jelentős része a termeléssel kapcsolatos folyamatokban jelenik meg, amely nagymennyiségű energia szükséglettel jár. A társaság csökkenteni kívánta a Co2 lábnyomát, így beszerzésre került egy 49,84 kWp teljesítményt biztosító napelem rendszer.

A GINOP\_PLUSZ-1.2.3-21-2022-03530 számú projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében, 2024.03.01-én fejeződött be, az 50% támogatási arányú, 89 462 038 forintos európai uniós támogatás segítségével.

### **További információ kérhető:**

Név:Laczkó Melinda

Telefon: +36(30) 8554541

E-mail: melinda.laczkó@gepforg.hu